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FISH SCALING MACHINE

The fish scaling machine is safe in operation. It is securely insulated, tested to 4000V.

Well protected from spray water. The Motor can be used continuously. Can be connected
to a grounded or non-grounded wall socket. The cover of the laminated, flexible axle
consists of two layers of steel, one layer of insulating compound and one layer of plastic.
The ball bearings in the top, with which the fish is scaled, are water-proof. All outside parts
are rust-proof.

FISCHSCHUPP-MASCHINE

Diese Maschine ist betriebssicher; sehr gut isoliert und tropfwassergeschiitzt.

Der Fiir Dauerbetrieb geeignete Flansch-Motor mit 0,18 kW Leistung und 1360T/Min.

ist doppelt isoliert. Der 1,6 m lange Schlauch enthilt ein flexibles Seil aus zweischichtigem
Stahl, einer Isolatiosschicht und einer Kunststoffschicht. Der Scupper vorne ist wasserdicht.
Alle Metallteitionsschicht sind rostfrei. Dank den 2 Aufhange-Osen kann die Maschine auch
an einer Wand befestigt werden. Drehschalter ein/aus. Anschlusskabel mit 2-poligem
Stecker. 4 Fiisse. Traggriff.

ECAILLEUR KT-S

Cet écailleur est d’emploi sdr, tres bien isolé et protégé contre les gouttes d’eau.

Le moteur a bride d’une puissance de 0,18 kW et de 1360t/min. est doublement isolé

et approprié pour un emploi durable. Le tuyau de 1,6 m de long comprend une corde
flexible en acier a deuxcouches, I'une isolante et L'autre en matiére synthétigue. L'ecailleur
est impermeable sur le devant. Toutes les parties métalligues sont traitées anti-rouille.

La machine peut &tre montée aussi au mur 2 l'aide de deux brides de suspension.
Commutateur. Cible avec prise bipolaire. 4 pieds. Poignée.

KT-S FISKFJALLARE

KT-Fiskflillare 4r siker och enkel att anvinda. Effektivt isolerad. Skyddad for stankvatten.
Kopplas till en jordad eller ojordad kontaktdosa. Skyddet av den bajliga axeln bestar av
2 lager stal, ett lager massa och ett lager plast.Vattentita kullager pa fjillningstoppen.
Alla yttre ytor ar rostfria. Godkand av Semko.

SQUAMATRICE PER PESCE KT-S

La macchina squamatrice lavora in totale sicurezza, & perfettamente isolata e testata

a 4000 V. Ben protetto dagli spruzzi d’'acgua il motore puo essere usato in maniera
continuativa. La squamatrice é alimentata a prese di corrente con o senza messa a terra.
L'asse flessibile & composto da due strati di acciaio, uno strato di isolante composito

e uno strato di plastica. Il cuscinetto a sfera in testa al flessibile & impermeabile e tutte
le parti esterne sono inossidabili.

DESESCAMADORA DE PESCADOS KT-S

La desescamadora de pescados ofrece total seguridad y eficacia en su utilizacion.

Aislada electri-camente de forma segura, probada a 4.000 voltios. Bien protegida

contra la humedad y el polvo de agua en suspensién. El motor soporta un funcionamiento
continuado. Puede conectarse a un enchufe con o sin toma de tierra. La cobertura de

la manguera flexible consiste de, dos capas de acero, una de un producto aislante y una
de plastico. Los cojinetes del raspador son anticorrosivos, asi como todas las partes
exteriores de la maquina.

INEKTPUYECKAA PbIBOYUCTKA KT-S
Pbiboumnctka 6esonacHa gna nonb3osatens Gnarogapsa 3alUTHOW M3oNALMNA.
WcnsitaHa npu Hanpsxxenun go 4000V, 3awuuieHa ot BOAAHBIX 6pbI3r.
SneKTpogBuratesnb paccyuTaH Ha AnuTenbHoe ucnonbsosaHue. MoxeT BKnoYaTbes
1 B 3a3eMIIEHHYI0, U B 0ObIUHYI0 po3eTKy. YeTbipexcnoiHasa 3almuTHaa obonoyka
rubkoro Bana: jBe CTafnbHble BUTbIE U [Be NNnacTukoBsie. Llapukono-awmnHuku
PYKOATKW rMApon3onnpoBaHbl. Bce BHelWHWE YacT pbiGOYNCTKI U3TOTOBAEHDI
13 HepXaBeloLlen cTanu.

Width 900 mm, Depth 500 mm, Height 300 mm ATIOAENISTHE. WAPION

To pnxavnpa kaBapiopatog Wapuwv Asitoupysi pe OAOUE TOUG Kavoviopols acpaleiag
Kal mpooTaciag yia tov Xpriotn. Eival ac@alwe LovwHEVO amd To NAEKTPIKO pelpa e
povweon mou avtexel we ta 4000Volt. Eivat mApwe mpooTateupévo amo Vepd Kal uypacia.
To potép eivat ouvexolg Aettoupyiac. Mmopeil va toroBetnOel oe mipiCa pe yeiwon 1
Xwpic yeiwon xwpic kavéva kivouvo. To KAAUUHA TOU EUKAUTTTOU Agova PETAdOooNG
kivnong, amoteAeitat and SUo oTpwUATa ATadAL £va oTPWHA HOVWTIKOU UAIKOU Kal éva
oTpwa TAACTIKOU. Ta pOUAEUAV 0T KOpU@N Tou gpyahEiou, Le Ta onoia kaBapiletat
To Ydpy, eivat adiaBpoya kai oteyavd. OAa 1a e€wTepikda PPN TOU UNXavhpartog givat
Standard Salmon Large scale avo&eibwra.
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TECHNICAL DATA e TECHNISCHE DATEN ® CARACTERSTIQUES TECHNIQUES
TEKNISKA DATA e INFORMACION TECNICA e TEXHUYECKUE JAHHbIE

Motor e Moteur ® MolHOCTb 0,18 kW / kBt

|EC Standard e [MogknioueHme 220-240/50-60/1 CE
Height ® Hohe ® hauteur ® H6jd @ Alto @ Boicota 250 mm / MM
Width e Breite ® Largeur @ Bredd e Largo e lLinpuHa 210 mm / Mm
Depth e tiefe @ Profondeur e Djup ® Ancho e [nyébuda 350 mm / MM
Weight e Gewicht e Poids e Vikt ® Peso e Bec 10 kg / kr
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